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1. Íàéäèòå âñå òàêèå ÷èñëà n, ÷òî ñðåäè íàòóðàëüíûõ ÷èñåë ïåðâîé òûñÿ÷è èìååòñÿ ðîâíî 10 ÷èñåë, ó
êàæäîãî èç êîòîðûõ ñóììà öèôð ðàâíà n.

2. Íà âûñòàâêå ïðåäñòàâëåíî 100 êàðòèí, ïðè÷åì êàæäàÿ èç íèõ íàðèñîâàíà êðàñêàìè ðîâíî k ðàç-
ëè÷íûõ öâåòîâ (íàáîðû öâåòîâ ìîãóò îòëè÷àòüñÿ ó ðàçíûõ êàðòèí). Íàéäèòå íàèìåíüøåå âîçìîæíîå
çíà÷åíèå k, åñëè èçâåñòíî, ÷òî ëþáûå 20 êàðòèí íà âûñòàâêå èìåþò îáùèé öâåò, à âñå êàðòèíû îáùåãî
öâåòà íå èìåþò.

3. Íàéäèòå âñå òðîéêè ÷èñåë (x, y, z), óäîâëåòâîðÿþùèå ñèñòåìå


x(y2 + z) = z(z + xy),

y(z2 + x) = x(x+ yz),

z(x2 + y) = y(y + zx).

4. Â òðåóãîëüíèêå ABC âûïîëíåíî ðàâåíñòâî AC = 2AB, à AD � åãî áèññåêòðèñà. Ïóñòü F � òî÷êà
ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç C ïàðàëëåëüíî AB, è ïåðïåíäèêóëÿðà ê ïðÿìîé AD, âîññòàâ-
ëåííîãî â òî÷êå A. Äîêàæèòå, ÷òî ïðÿìàÿ FD ïåðåñåêàåò îòðåçîê AC â åãî ñåðåäèíå.


